AHMOZ APTAIIN-A/NZH TEXNIKON YITHPEXI(IN

Epyo: «OAOKANpwHEVA £pya AVAMTAACEWVY KOLVOXPNOTWV XWPWV OTLS B£oelg, mMAateia
Ayiag Oso0dwpag otnv OAn t¢ Aptag kot mAateia Podavyng tou Afjpou Aptaiwv»

TMHMA A «Awoapopdwon rhateiog Ayioc Osodwpoc»

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

XQMATOYPIIKA-KAGAIPEZEIZ

1. Tevikég ekokadeg oe €6adog yalwdes -NULBpaxwSEC.

29,30+96,35 +12,41+8,75*1,2(okdAa)=148,56 1>

2. Exokadn Bepeliwv Kal Tadpwv XwpLig Tn XpHon UNXoVIKWV HEowv o edadn yalwdn-
nuBpaxwdn

(bpeatiwv): 0,80*1,15*0,6*9= 4,97 |3

(aywyou) 201*0,40*0,70= 56,28 >

Ekokadr Bepehinv maykdakia(oxéSio Aertopepev) : (0,9*0,3%2)*3=1,62 |°

Ekokadr Bepehinv maptépia :12,46%0,15%0,20+64*0,15*0,2=2,30 >

Exokadéc Bepehinv(métpocg toixog): 0,7*0,7*30=14, 70>

&6polopa: 4,97+56,28+1,62+2,30+14,70=79,87 1>

3. KaBaipeon mAakooTpwoewyv SaméSwV mMavidg TUTOU KAl OTIOLOUSHTIOTE TIAXOUG.
Xwplc va kataBaAAetal mpoooyn yla tTnv e€aywyr] akepaiwy MAAKwWY
1195,7+146,2=1341,901°

4. KaBailpeon HEPOVWHUEVWV OTOLXELWV KOTAOKEUWV Ao AomAo okupOdepa

43,95+10,96+18,62+80,37+12,98=166,88113

5. KaBaipeon avwdopwv amnd apyohBodour i AoSopr: 5,66+27,14=32,80°

6. Qoptoekdopwon TipoilOVTWY ekokadpwv LE UNXOVLKA puEoa:
1341,90*0,05+32,80=99,90 u*

7. ITpwoelg €6paonG Kal eyKIPWTIOUOC CWANVWVY UE AUUO TIPOEAEVOEWC AATopeiou
(epyaoiec H/M): 3,81 u?

8. Emwoelg opuypdtwyv umoyeiwv Siktbwv pe Stafabuiopévo Bpauvotd appoxaAko
Aatopeiou. MNa ouvoALko mayog emiywong €wg 50 cm
ouBpiwv: 201*0,4*0,10=8,04 *

9. EMIXWOEL( OPUYUATWYV UTIOYEiwV SIKTUWV HE Tpolovia ekokopwv, HE LOLALTEPEG
QUIOULTAOELG CUMTTUKVWONG :
(cwArivac opPpiwv) 201*0,4*0,7-11*0,25%/4%201=46,424°

10. Emyywpata and Kokkwdn UAWKA o€ Te(odpopta Kol OE0EL TEXVIKWV EpYywV
293+(192,7+131,63+410,2+108,36+473,11)*0,5+86,5=1037,5 uz
1037,5*0,1=103,75°

2KYPOAEMATA
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1. MpounBela, petadopd €MITOMOU, SLACTPWON KAl CUUTIUKVWON OKUPOSEUOTOC LUE
XPron avtAilag. MNa KAtaokeVEG amod okupodepa katnyopiag C16/20:
damneda:43,95+38,54+21,93+66,54+17,6+31,47+12,98+1,62+1,44+2,88+1,81+5,80+
+87*0,15=259,60 p*

Opedria: (1,15*0,78*0,6-0,8*0,43*0,4)*9=(0,54-0,14)*9=0,4*9=3,60 p3
aBpolopa:259,60+3,6=263,2

2. Aopika mAgypata B500C (S500s):
(293+192,7+146,2+443,63+117,36+419,55+86,5)*1,92*1,1+(9,36+15,2+12,07)*2*1,92=
=3588,16+140,64=3728,88kg

Qpearia: (1,15+0,78)*2*0,60*%9*1,92+1,15*0,78*1,92*9=40,02+15,50=55,52kg

ABpoiopa: 3728,88kg+55,52kg=3784,40kg

3. ZuAOTUTIOL OKUPOSEUATWY

SKEAaG: 3,2%3,6=11,52 p°

dpeatiwv:[(1,15+0,78)*0,6*2+(0,43+0,8)*0,4*2)]*9=29,73

aBpotopa: 11,52+29,73=41,25 p°

4. ZUNOTUTIOL EPPAVAV OKUPOSEPATWY:8,4+11,4+24,14= 43,94 |i°

TOIXOMNOIIEZ

1. ApyoAlBodopuég pe aoPfeototolpeviokoviapo SUo opatwv OPewv
[10,30%(2,35+2,00)/2]*0,5+[15,80%(2+1,35)/2]*0,5=11,21+13,27=24,48 1°

2. AiBwa kpdaomeda:45,80uu

EMENAYZEIZ-ENIZTPQZEIZ

1. Emwotpwoelg Samédwy dla mMAakwy Hapuapou MpoeAeUoew Aspatiou lwavvivwy yla

AMEA. :10,54+14,57+19,5+9=53,61 p’

Emotpwoelg Sta mAakwv mpoélevong KaBahag, mdaxoug 5-7 ek. opBoywVIOUEVEC

:410,2+419,55+53,56+18,27 p’=883,31+18,27=901,58>

Kardkia:(10,30+15,8)*0,7=26,10*0,7=18,27 p>

aBpolopa: 901,58+18,27=919,85 uz

3. Emotpwoslg Sangdwv LE KuBoAiBoucg 10x10x5 VKpL KaBaAog
282,46+192,7+131,63+12,93+108,36+86,5+75=889,58}.l2

4. Emuotpwoelg Samédwv pe kuBoAiboug 20x10x5 ykptl KaBdaAag
17,58+8,06+8,94+7,35+1,64+6,24 =49,81 uz

5. Emotpwoelc damédSwv pe kuBoAiBoug 20X10X10 ykpt "' KaBdAag:4,51p>

N

6. MNKOC matnuatog okaAomatol: 3,9uu =>3,9*8=31,2uu
7. pixt:3,9*7=27,30 uu

AIKTYA
1. Aiktva pe owAnveg SN8, DN/OD 250 mm:
94+86+21=201p
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KATAZKEYEZ =YAINEZ-METAAAIKEZ
2. Avoéeibwtog xelpoAloBrpag ®50/2 mm. armd oxedlo Aemtopepelwy 2+2+6*1=10u
3. MépykoAeg kal mapepudepeic kataokevEC amnod EuAeia Spudg amod oxESL0 AeMTOUEPELWVY:
1p.3
4. Kataokeurn LETAAALKAG Udpag otdbpeuong 3 modnAdtwy : 4tepn
5. Eoxdpeg udpooulloyng, and eAatd xutooidnpo Ppeatia: (1*0,60)*9*67=361,80kg

Apta Aprta Ozwpnonke
APTA
H ouvrdgaca H AiguBuvtpia TYA
O MpoioTapevog TEM
Ayopitoa KovrooTépyiou Zogia MpUAAIa
Zakkag Ayyehog
MoAimk6¢ Mnyavikog Totmoypdgpog Mnxavikog
MoAimk6¢ Mnxavikog
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OAOz KYNPOY

Ekokad£c:293*0,1=29,30 p°

KaBaipeon okupodépatoc :293*0,15=43,95 p°

sKkupddepa: 293*0,15=43,95 1

MAéypa:293 p

Emotpwoelg Samédwv Sla MAOKWY  HOPUAPOU TIPOEAEUCEWC AgpaTiov lwavvivwy yla
AMEA. 40X40X40 :26,35u*0,4u=10,541>

KuBoABoc :10X10X5 armd oxésio: 293 p’-10,54 u’=282,46u°

KuBoABog 20X10X5: 175,81*0,1=17,58

OAOZ NIKONOAEQZ (xwudtwoc)
Exokadég:192,70*%0,5=96,35 w
TKUPOSepa: 192,70%0,2=38,54 |
MAéypa:192,70 p?

KuBoABog :10X10X5 and oxédio: 192,70u°
KuBdABog 20X10X5: 80,60*0,1=8,06 p°

OAOQOZ ATIAZ OEOAQPAZ

KaBaipeon mhakdotpwonc danédou: 146,20 p

KaBaipeon okupodépatoc:146,2/2*0,15=10,96

TKUpOSepa: 146,20%0,15=21,93 p°

MAéypa:146,20 p?

MAGkec AMEA 40X40X40 :36,42u*0,4p=14,57u>

KuBoAlBog 10X10X5 amo oxedlo:
56,5+25,60+49,86+14,24-14,57=146,20-14,57=131,63|,l2

KuBoAWBoc 20X10X5: {32,68+20,32+(30,41-5,48-3,7)+15,12}*0,1=89,35*0,1=8,94 1.2

NAATEIA (yevika)
KaBaipeon mhakdotpwonc daméSou(amnd oxésio Tomoyp 8/pa): 1195,70 p?

KaBaipeon okupodépatog (Katw armo ta maptépLa ya t duteuon):
40,82+26,43+48,46+4,8+3,6)*0,15=124,11*0,15=18,62 u3
KaBaipeon okupodépatoc:535,8*0,15=80,37
Exokadéc:124,11*0,1=12,41

ApLoTtepPO TUAMA TAQTELOC

MAdkec AMEA 40X40X40 :(45,38+3,38)*0,4u=19,50u>

MAakeg KapaAag(rmayxoug 5-7cm) : 456,10-26,40-19,50=410,20 uz
KuBdABoc 10X10X5: 12,93

KuBoAlBog20X10X5: (2+4,58+12,26+5,35+9,02+22,73+10,25+7,35)*0,1=
=73,54*0,1=7,35 p°
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TKUPOSENQ: 456,10-12,47(naptépl)=443,63 u> >443,63*0,15=66,54 p°
MAéypa:443,63 p’

060¢ npocBacng otnv EKKAnoio
MAdkec AMEA 40X40X40 :(22,51)*0,4u=9u>
sKupOSepa: 117,36*0,15=17,60
MAéypa:117,36 p°

KuBoABoc 10X10X5: 117,36-9=108,36 p°
KuBdAWOog 20X10X5: 16,36%0,1=1,64 p’

Ag€10 TUA MO TAATELOG

MAdkec KaBdhac : 427,95-4,8-3,6=419,55°

nelo8pduto MAdkec Kapdhac:53,56 u

GBpotopa:419,55+53,56=473,11 u’

TETPLVO Kpaomedo:45,80u

kpaomeda ano kuBoABoug 20X10X10: 14,71+12,5+3,10+5,6+5,6=41,51u
41,51*0,1=4,51 p°

TKUPOSENQ:419,55%0,15=31,47 >

MAéypa:419,55 p?

OAOZ IN METAMOP®Q3IHE 3QTHPOZ
KaBaipeon: 86,50%0,15=12,98 >
TKUPOSENQ:86,50%0,15=12,98

rAéypa 186,50 p?

KuBdABog 10X10X5: 86,50

KuBOAWOoC 20X10X5: 62,44*0,1=6,24 >

NETPINOzZ TOIXO2

KaBaipeon métpvou toixou yupo and midtavo:9,44*0,60=5,66 |

KaBaipeon métpvoc Toixog prikouc :29,34%0,5%(2,35+1,35)/2=27,14 3
&Opolopa 5,66+27,14=32,80 p°

Exokadéc Bepehiwv: 0,7*%0,7*30=31,50>

ApyoAlBodopEc:
[10,30*(2,35+2,00)/2]*0,5+[15,80*(2+1,35)/2]*0,5=11,21+13,27=24,48 >
Kamdkia:(10,30+15,8)*0,7=26,10*0,7=18,27 p*

2KANA

Avoteidwtog xelpoAoBnpag ®50/2 mm. amo ox€SLo Aemtopepelwy 2+2+6*1=10u
SkoAld okupdSepa :1,61*3,6=5,80 p°

Zuldturoc :3,20*3,6=11,52 p?
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UNKOC MATAUATOG oKaAomatiou: 3,9up —>3,9*%8=31,20uu
pixtL:3,9%7=27,30 pu

Naykakia :

Ekokadr Bepehiwv: (0,9%0,3*%2)*3=1,62 1>
okupddepa Bepehimv: 0,9%0,3*2*3=1,62 >
okupdSepa:0,6*2*0,4*3=1,44 \*

ZUAOTUTIOC (0,6%2)*3+(2*0,4*2)*3=3,6+4,8=8,40 p*
mAéypa( 0,48%2)*2%3+0,6%2*3=9,36

Naptépla(pe nodnata)
Ekokadn BepeAiwv: 12,46*0,15*0,20=0,37 u3
okupo6depa:0,15*1,00%19=2,85

W

ZuAOTUTIOL Epdav®V oKUpoSepdTwy: 0,6%19=11,40 p’
TiAéyua:0,8*(8,27+7,48+1,45+1,81)=0,8*¥19=15,2 uz

AinAa oto oyoAsio

Exokadr} Oepehiwv:64*0,15%0,20=1,92 p*

TKupOSepa: {(21,47*0,6)/2}*0,15+0,6*7,5*0,15+1,88*0,6*0,15=1,81 >
ZuAoturoc: (0,6*%7,5)*2+{ 21,47*0,6/2}*2+1,88*0,6*2=9+12,88+2,26=24,14 uz
mAéypo:0,6*7,5+{ 21,47*0,6/2}+1,88*0,6=4,5+6,44+1,13=12,07 uz

Apra Apra OwpAONKe
APTA
H ouvtdgaca H AieuBovTpia TYA
O MNpoiotapevog TEM
Ayopitoa KovrooTépyiou Zogioa MpUAAIa
Zakkag Ayyehog
MoAimk6¢ Mnyavikog Totmoypd@pog Mnxavikog
MoAimko6¢ Mnyavikog
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